



13 февраля 2024 года в большом зале администрации Кузнецкого района Пензенской области почтут память героев, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.

На торжественное мероприятие соберутся первые лица города, представители духовенства мусульман и русской православной церкви, а также ветераны Кузнецкого местного отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» и Российского союза ветеранов Афганистана.

15 февраля - День памяти воинов-интернационалистов, памяти о россиянах, выполнявших служебный долг за пределами Отечества. Это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших.

12

0 жителей Кузнецкого района выполняли свой служебный долг в Республике Афганистан. На сегодняшний день в Кузнецком районе проживают около 110 ветеранов боевых действий, которые проходили службу в Афганистане.